METAOoXNUATLOTEC
AvopOwTIKEC AlaTaELC
TpododoTika
BaBOuidec tpododotikwyv



Kupatopopdéec AC - DC
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(a) EvaAdacoopevo opa AC (B) Zuvexég onpa DC pe peyaAn kupatwon ko (y) ZUvexEg
otaBepo onpa DC.



Aouiko draypappa tpodpodotikou
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TOomot MetaoxnMATIOTWY

o 1:2 o M/T AvOgwong Tdong
Anpioupyouv Tdon oTo OeUTEPEUOV LEYAAUTEPN QUTAC
230 Vac §| ‘ 480Vae 1oy TTPWTEUOVTOC.
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TOomot MetaoxnMATIOTWY
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TOomol AvopOwtwv
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DiATpO T

1) AvopBwtnc AntAnc AvopBwonc.
2) AvopBwtnc AutAnc AvopBwoaonc.

3) Avopbwtnc Medupac.
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KokAwpa e€opaiuvvong (DOiAtpo)

V. — Meraoynpanatig -5_ AvopBuTir fudragn —B— didTpo —Q_ E":[B_Ifg;r:;ﬂlmﬁ‘; V

n

H Umapén Twv eVOANQGCOUEVWY CUVIOCTWOWV (APUOVIKWV) TIOU
avadEpape, eMPBAAEL TN XPHON ELOLKWV KUKAWUATWY To oTtolal elval
YVWOoTA oov KUKAwpata eEopdAuvong n ¢iitpa.

Ta diAtpa pelwvouv TNV EMdPOoN AUTWV TWV OPUOVIKWY KoL
LETATPETOUV TO KULOTOPEU O OE OUVEXEC UE ULKPO LOVO TTOCOOTO
KUHATWONC, OTIWC AEYETAL N ULKPN TIEPLOSIKA SLAKULOVON TIOU QTIOKEVEL
OTO OUVEXEC META TNV e€OHAAUVON.

Ta o cuvnBLopEva diktpa kataokevalovtol e cUVOUOOUOUC
TIUKVWTWYV, OVILOTACEWV KOl TtNVIiWV.



KokAwpa otaBeponoinonc

. 1A . B r= C [EraBzpotromric
V. —Mezraoynuanarfg Fo— AvopBuwrkn fuaragn —o— Didtpo H— Tdame V..

n

Elval kUkAwpo To omoio dtatnpel otaBepr TNV €€060 KAl LLELWVEL AKOULOL
TEPLOCOTEPO TNV KUMATWON otV dc tdon €€66ou tou TpododoTtikou.

>TO padnua auto Ba xpnotpomnotnBouv povo diodol Zener yla T
otaBepormnoinon ¢ tdonc.

YTIC LEPEC HaG XpnotpormolouvTal TTOAU Tio €EEALYLEVOL KUKAWULOTA, UE TN
Zener vo amoTeAEL MAVTA TO KEVTPLKO OTOLXELO, O€ popdn
OAOKANPWHUEVWV KUKAWUATWV.



XoapaKktnelotika tpododoTtikou

H taon €£66ou: ZuvnBwe n otabepn taon e€6dou petafarAetal ano 0
WG ULOL LEYLOTN TLUA TAONG , TO OTIOL0 ATTOTEAEL KATOLOKEUALOTLKO
otolxeio Tou tpododotikou. MN.x. 0 €wc 30 Volt.

To pevpa €£660u: Me ToV OPO AUTO EVVOOULE TO HUEYLOTO PEV A TIOU
Hropei va dwoel otnv €€060 ToU TO TPOodHOSOTIKO.

Y€ MEPLTTWON OPWG EEWTEPLKOU BPAXUKUKAWUOTOC, TO PEVA UITOPEL val
EEMEPAOEL TNV TIPOSLAYEYPOAUUEVN QUTH TLUN.

M auto, o€ MOAAA TPODOSOTIKA UTIAPXEL CUCTNA TIPOOTACLAC OTNV
£€€060 TOU TPOPOSOTIKOU WOTE TO PEVMA VA LNV EETIEPACEL TIOTE TNV TN
autr. H mpootaocia avtr punopet va 600¢el, oAU amAd pe pio aodpaAeia.



XoapaKktnelotika tpododoTtikou

H avtiotaon €§66ou: H avtiotaon €66ou evoc tpododotikol MpEMEL va
glval 600 To SuVATOV ULKPOTEPN.

Av n avtiotaon €€66ou eival peyan, TOte n tdon €€66ou Tou
TPoPodoTIKOU auEopELWVETAL PE TNV auvEopeiwaon Ttou poptiou (load), To
omnoio ouvdeetal mapaAAnAa pe tnv avtiotaon €66ou Tou
TPoPpodoTIKOU Kal prtopei va dnpoupynoet mpoBAnpato o€ MoAAA
NAEKTPOVLKA KUKAWUOTA.

Otav ouvdeoupe véa ouokeun oto TPododoTLKO, TOTE yiveTal
avéopeiwon doptiou. Emiong pumopet va yivel otav cuvdeoupe PpndLaka
NAEKTPOVIKA KUKAWUATO TWV OTIOLWV T UTTOKUKAW AT SV AELToupyoULV
OAa TOUTOXPOVA.



XoapaKktnelotika tpododoTtikou

H kupdtwon: H kKupdtwon mpEmneL va elvoll 000 To SuvaTOV ULKPOTEPN.

2 NUELWVOULE OTL TO KOOTOC Tou Tpododotikol aveBaivel otav
QTTALLTOV UE TIOAU UKp Kupdtwon. MU auto n emtdoyn tou tpododotikol
g€aptartal ano tnv edpappoyn. H kupdtwon sival ouvndwc tng taéng twv
HEPWKWV MV ano kopudn o€ kopudn.

H otaBepotnta: Me tov 0po oTtaBepOTNTA EVVOOULE TNV LKOVOTNTO TOU
Tpododotikol va dtatnpel tnv taon €€06dov otabepr), 6Co yivetal o€
QUEOUELWOELC TNG EVAAAACOOMEVNC TAONC ELCOSOU.

Kot rtdAL To K6oTo¢ eival avaloyo pe tn otabepotnta tTou tpododoTikou,
yU QUTO KOl TIPETIEL VAL TTIEPLOPLJOVUE TLC TTOLTAOELG HaC ovAAoya E TNV
epappoyn. Zuvnbwce n otabepotnta exkdppaletal os petafoAn TNC TAONC
g€obou o mV yia 10% petafolr) tng evaAAacoOpEVNC TAONC EL0OdOoU.

MoAAEC dopEc N otaBepotnta avadEpeTal otn Oepuikn) otabepotnra.
AnAadn amnatteital otaBepoTNTA OTA XAPAKTNPLOTLKA TOU TPOodOoSOoTIKOU
LLE TNV avénon tn¢ Beppokpaoiac.



XoapaKktnelotika tpododoTtikou

H taon napoxng: Eival n tiun tng evaAAacoopevnG TAong mou
epappoletal otnv elcodo tou Tpododotikou, n omoia cuvABwE eival
(Lo pe tnv tdon mopoxnc Tou SLKTUOU NAEKTPLKAC EVEPYELOC TNG XWPOLC.

[EVIKA, UITOPOUE va KAaTaTtaou e Ta TPoPodoTikad o€ U0 HEYAAEC
KOLTNYOPLEG:

A) TpodpodoTLKA TTOU TTAPEXOUV O0TAOEP O TIUA TAON, AVeEEAPTNTA OO
N petaBoAn tng taong elcodou tou tpododotikov (taon dtkTtuou) Kot
aro tn petafoln tou pevpatog (pevpua dopTiou) MOV KATOVAAWVEL N
TP0d0odOTOUEV CUOKEUN.

B) Tpodobotikd mou n taon €€660uU Toug PeTafAAAETAL avAAoya HE TNV
TAON L0060V TOUC, 1 avaAloya tnS LETABOANC TOU PEUMATOC TTOU
KOTOLVOAWVEL N CUOKEU Ttou tpododoteital.



XoapaKktnplotika 6100wv

Méyioto Zuvexég Pebpa:

Elval éva armo ta xapaKtnpLloTika mou npodlaypddouv pa diodo kot
avodEPETAL ATTO TOUC KOTOLOKEUOOTEC OOV UEYLOTN ETUTPEMOMEVN LECH TLUA
pEVATOC.

Méyiotn Avaoctpodn Taon:
Q¢ peylotn avaotpodn taon (PIV=Peak Inverse Voltage) opiletal n HEyLOTN
Taon mou epappoletal ota akpa tng Stodou otav autr Sev AyeL.

H péylotn avaotpodn taon nou pnopei va edpappootet o€ pia diodo ywpic
val UTTAPXEL KivOuvoC KaTtaoTpodnic TNG eivatl Eva armo ta KUPLOL AELTOUPYLKA
XOPOKTNPLOTIKA TNE 610d0ou Ko SiveTal amo Tov Kataokevaotn. MNpeEmet
MioNG va Sivetal Kot N HEYLOTN TLUI TOU CUVEXOUG PEUUATOG lpe o, TO OTIOLO
ETUTPEMETAL VO TTEPACEL amo tn 6iodo.



Nepypadn evAaAALGGOUEVNC TAONC
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Evepyog tun: Une = /%-juz(t)dt

VT 5

T and kopudn o€ kopudn (peak-to-peak): Up_p = ‘UMAK (t)— UM|N(t]

1

:
Méaon avopOwpévn T | Méon tu: Upe = ?-Hu(t)dt\
0

Mo nuitovoeldn kupatopopdn: Uins :%
\

Mo mplovwtn Kupatopopdn: U __ = Yee

2x./3




Metaoxnpotiopoc Fourier

Omnowodnmote onpua, mMeEPLOSIKO N KN, OTIWE OLUTO TOU OXAOATOG, UITOPEL va
avarnapaotaBel TEAEL Ao €va AOPOLOUA TIEMEPACHEVWV NULTOVIKWV
oNUATWV. AEXOUOOTE AOLTITOV OTL £val OO ATTOTEAELTOL ATTO £va N
TIEPLOOOTEPA NULTOVA CUYKEKPLULEVOU TIAATOUC KOlL CUXVOTNTAG, TA oTtola
(emipépouc nuitova) ac ta KAAOUE GUVLIOTWOEC OTtWCE daivovtal oTo oxnuUa.

‘\f=2*sin(2*p|‘*1DDD*x+pis’8)+5*sinQ*pﬁDDD*x)+Sin(2*pi*SDDD*x)+4 |

AR

v (Valt)
Y (volt)

0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 i . .
t (sec) w10 t (sec) x10°

(a) Eva tuyaio onpa. (B)Téooepa SLadopPETLKA OrjOTA CUVOPTACEL TOU XPOVOU,
(amokplon xpovou) oto 6lo dtaypappa. H cuvBeon auTwy Twv oNUATWY SNULOUPYEL TO

OO TOU OXAHOTOC.



Metaoxnpotiopoc Fourier

AvaAuon og oglpd Fourier nuiavopBwpeévou oANATOC:

V= lr]pwt-icuv2wt-Lcuv4wt-Lcuvﬁwt-...]
2 31T 151 3ot |

Voc =— Vac =V [1npwt—icuv2wt—iouv-ﬁlwt—iouv(ﬁwt-...]...
2 31T 1517 35TT |

AvaAuon og oslpa Fourier mAnpwc avopOwuévou orRpaToc:

V= VO(E-iouv2wt-iouv4wt -iouv&ut S )

m 31 151 39TT

2xV 4
VAR 0 kar V , = —ouv2wt

DC T AC-£TTIKPATECTEPO 317



AntAoc AvopOwtnc

Kupatopopdn e€660u
HETOOXNHATLOTA ATAG avopewue’vn Otpaplopévn sTafeponotnpévn
KUHO‘TOUOP‘br‘_ KUMOTOHOp®R Kupotopopdn

120V, 60 Hz

, | . -~
0 ‘ j - Transformer Rectifier Falter Regulator

\ J \ J
‘ Load

o) BaBuidec tpododotikol: Metaoxnuatiotrg, AvopBbwtikn Atdtagn, Qidtpo, KUkAwpa otabepomnoinonc.

MTTAok didypapua DC

120V, 60 Hz AmAd avopBwpévn Kupatopopdn
AN N ’ TPOPODOTIKOU [E
SAUAWA (POPTIO KAl AVOPBWTIKN
0 Rectifier 0 6|qu§n-
B) ArtAo¢

ovopBwTAC



AntAoc AvopOwTtNnG

H oiodog ayel katd
Oetucn nuumepiodo
(opb1 TOA®ON).

Agv ayel Kkata tnv
OLPVNTIKT NUITEPT000
(avdotpopn TOA®ON).

Epcotnon:

[Tow eivon 1 £€€000¢
EAV OVTIOTPOAPEL M
@Opd. TNG 0100017
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AntAoc AvopOwtnc

Meon Twun

0
s
Nopadelyua

S0V

oV

Vave =

Vp

1 T
VAVG — %-[0 VP Sin9 d9

Vp
VAVG —_ ? = 0318 Vp

V
=159V



AntAoc AvopOwTtNnG

Enibpaon Auvapuikov Emadnc

\\\ 7 R/ J § } [ 0

H emidpaon Tou duvapikou era@ng 8166ou oTnV nuIavopBwuEvn
TAON €§600UV €ival va MEIWOEI TN MEYIOTN TIMA TNG KATA 0.7 V.

Veout) = Vp@in) — 0.7V



AntAoc AvopOwtnc

Nopadeypa

+5V“‘/‘\ /\ +IOOV———/\ /\
V.
V. 0 S o V. 0 e

\/ \/ IN4001 v \/ IN4003
N ~100V == === ==

R, R,
1.0 k() 1.0kQ

(a) (b)
43V 993V

0 0

(a) (b)
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AntAoc AvopOwtnc

Méyiotn Avaotpodn Taon - Peak Inverse Voltage (PI1V)

H PIV givon ion pe
TN HEYLOTI TN TNG |
TAGMC E1GOO0VL Kol
etva 1 LEY1OTN t, _ =0
TéoM OV e W @+ 23
EQOPUOCETOL TAV®D e
o1 01000 OTOV —Voin) = =

VT OEV AYEL.
Ymohoyiletal evkoAo amd to vouo tdosmv tov Kirchhoff. H
Tdom 6to eoptio givar 0V, dpa OAn 1 TdoM £16000V
ePappoCeTaL TAV® GTN 61000 TN XPOVIKN oTryun t,.
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AntAoc AvopOwtnc

Metaoxnuatiotng Taong
N B o
§ R;
NSGC
n =
Ny Ve (sec) = MVppri

VP(out) — VP(seC) - 0.7V PIV = VP(sec)



AntAoc AvopOwtng

Nopadeypa
g
B /\ [+ IN4002
Vie O

F 2]

o)

H% Lok | |
AR

; O
n= Nsec = 0.5
Npri Vpsec)y = MVppriy =85V

VP(out) =85—-0.7=843V PIV=85V



NMANpPNn¢ (AutAoc) AvopOwTtNnC

0V~

0V /\ /\ /\ O_ Full-wave —\0
\/

\v : rectifier

Vive = - F' 9d@+f27r ing do —ZVP~0636V
AVG_ZT[ 0SlIl ; Sin = - = U. p

ISV ————»
Napadeypa Ve - - _ % _FL_ X _F_N _F_A_._




AvopOwtnc Meoaioc AnYng

O avopBwtg pecaiag ANync eivar Evag TOTOS TANPOLS avopOBmTN TOV
YPNOLOTOLEL OVO O1000VC GVVOEOEUEVES GTO OEVLTEPEVOV EVOC
Letacynuatiot pecsaiog AMync. H tdon eic6d0v petagpépetot 610
OEVTEPEVOV OTOL 1 UICT) OO TNV TAGT OLTN TOV OELTEPEVOVTOG
eueoaviCetarl petacd g pecaiog ANyng kot KéBe dkxpov Tov TVAYUOTOG
TOV OEVTEPEVOVTOC.
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NMANpPNn¢ (AutAoc) AvopOwTtNnC

Meoaiac AnPnc

XPNOIUOTO1EL
LETOCYNUOTIOTN
pecaiog Myng e
000 01000V¢ TOV
dyouv o€
EVOALUGGOUEVEC
NMWTEPTIOO0VC.

+ =
l * i
Vin 7™\ e o Vou
/\ / \ — /\
0 - [ 0
! /

X " .
AN s = l R,

Koatd ) Oetikn nunepiodo, n mwdve 610dog eivor opOd
TOAMUEVT] Kol 1] KAT® 61000G 0VAGTPOPOL.

F

l—%
g |
\V

[

()

e _J

D;

+

+>I,
D,
/V

Koatd v apvntikn numepiodo, n kdtw 6i0do¢ eivatl opHda
TOAWMUEVT] KOl 1) TAV® 01000G aVAGTPOPa.
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NMANpPNn¢ (AutAoc) AvopOwTtNnC

Meoaiac AnPnc

F oo %
—»
1 ‘ ‘ 2
TV -
5 X i
T
.

NMARPNG avopOwTNG pECAiIag ARWNG HE HETAOXNMATIOTA ME AOYO

pHETAOXNUaATIONOU 1. Vi

) €ival n HEYIOTN TIPN TNG TAONG €10050U.



NMANpPNn¢ (AutAoc) AvopOwTtNnC

Meoaiac AnPnc

H tdon PIV umopet
va Bpebel ue
EQPOPLLOYT] TOV
vouov tdcewv KVL
KOTA UNKOG TOL
Bpdyov ue v
TPAGLVY YPOLLUN Y0
TNV AVAGTPOPO!
TOA®UEVN 01000.

PIV = Vp(sec) — 0.7
=2Vp(out) + 0.7

A @néﬂ ?
T

— +

D, Apply
KVL

[Tapatnpnote OTL GYEOOV 1 UEYIOT TIUN
NG TACNG TOL OEVTEPEVOVTOC EPUPUOLETAL
TAV®O GTNV OVAGTPOPO TTOAMUEVT) 01000.
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AvaAuon PIV I'I)\npouq (Am)\ou) AvopOwtn

V

JI'?‘Ij-::l " l.r 5EC) B “ \‘
-
A D] V
p(sec)
sec + ’
‘»-;,}I._ﬁ_
RL L:.;h':;.u = : - 0.7\
L ] D2 . -
‘.'.;'?I 5eC) H ll} £ T
5 +—-0.7V
V.

The peak inverse voltage across Dj is

% Vo cor V V
plsec) plsec) plsec) plsec)
PIV = - 07V | —| - = + — 0.7V
(5= —oav) - (-52) = 7

=V

see) — 0.7V

Since Vpouy = Vpiseey/2 — 0.7V, then by multiplying each term by 2 and transposing,
Voisee) = 2Vpoury T 1.4V

Therefore, by substitution, the peak inverse voltage across either diode in a full-wave center-
tapped rectifier 1s

PIV = 2V, + 0.7V 31



MAReng (AutAog) AvopBwtng

r 7 . D,
MNoapadeypa oy X >l
+100V 7\\ " IN4001

°
; ; R,
T e T, & =, ol
. —» =
IN4001

PIV = Vp(see) — 0.7 = 0.5 Vp(priy — 0.7 = 49.3 V

V
Vp(out) = P(zsec) — 0.7 =243V




NMANpPNn¢ (AutAoc) AvopOwTtNnC

AvopBwtnc NEpupac

O avopOmTc
YEQPLPOC YPNGLULOTOLEL
TEGGEPLS 01000VC
GUVOEOEUEVEC OTTMG
GTO GYNUOL.

Pon pevpatog Katd v apvnTikn numnepiodo.
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NMANpPNn¢ (AutAoc) AvopOwTtNnC

Vp (out) — Vp (sec)

0 -4

(o) Idavikég diodot

(B) Hpayuotucég diodot (pe TTOOT TACTG KOTA UHKOG TOVG).

34



NMANpPNn¢ (AutAoc) AvopOwTtNnC

AvopBwtnc NEdupac

upidenyu:

Ymoloyiote TN UEYIGTN TIUT TNG TACTC KOl TOV PEVUOTOC EE000V TAV® GTO
poprtio tv 3.3 KQ gdv V. = 24 V, .. Ocwpnote Tpayratikés dS10500G.

[\LI[ILLE

H péyrom tyun e taong e€60ov givor

Vo =141V, =33.9V
Vp(out) :Vp(sec) el RN/
— P 0

Epapuolovtag to vopo tov Ohm,
lpoury = 9-8 MA
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MAnpng (ATAdg) AvopBwrtrig

AvopBwrig Médupag

EI](M“““'- Me 11 16o00TOn M PIV?

F A

(a) Me wavucég 61080v6 (o1 D, xan D, glvan opBé mormpéveg (B) Me mpaypatikes d10d0vc (ot D, kot D, etvar opBa modwpiéveg
Kol poivovTotl pLe Tpacivo): Kol poivovTotl pLe Tpacivo):
PIV = VP(out) = VP(SeC) PIV = VP(out) =LY = VP(sec) —0.7
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MARnpnc (AutAocg) AvopOwtnc

AvopBwtnc NEpupac

['ati ot avopBmTES YEQLPAC TPOTIULDVTOL OTTO TOVG
avopOwTtéc pecaiog Aync?

* Ot avopBmTéc YEpupag 0EV amouToLV TN YP1oN
LETAGYTNULOTIOTY] LEGOiOG ANYTG.

* O1avopOmTéc YEPupag EYOVV AYOTEPO. TUATYLLOTO GTO
OEVTEPEVOV, APU O UETACYNUATIGTNC EIVAL LKPOTEPOG,
eAAPPOTEPOC Kot POMVOTEPOC.

*  O1avopOmTéc YEQUPOS EXYOVV LIKPOTEPES ATMALTI|OELS OE
PIV.



Avokedpalaiwon AvopOwtwv

Huiavopbwrng MARpNng AvopObwTng AvopBwTtig MNEupag

; > >

I "3 %II
KukAwpHaTIKO Alaypapua = ”
0 P

Kupatopopen E£odou

MéyioTn Taon ®opTiou V Vapiy - 0.7V [(V2pi) 12] - 0.7V Vapx) - 1.4V
DC Tdon ®opTiou, Vaye Vip/T 7 0.318 Vipy 2Vipi/TT R 0.636 Vi 2V p/T 1 0.636 Vi py
DC Psupa ®opTiou, . V.e/ReL V.ve/RL Vave/RL
PIV Vaek Vo = 0.7V Vapi = 0.7V

ZuxvoTnta fout = fin =50 Hz fout = 2fin =100 Hz fout = 2fin =100 Hz




Napadeypa vurtoAoylopol avopBwtwv

HuilavopBwTig MARPNg AvopBwTHG AvopBbwTig MNEQupag
_
T 81 A > | 8:1 ‘ H—l N1 8:1 [ A
& R Dile bl
Vi 2| | < Vagns = :.j:hm"\ ¢ Vdm Hﬂpk}_{ }VZ[“L[/"/\‘(
230ﬁl 2C 1 ke 230VA L | O \% R, a 230VA = | 20 ¢ = K/QR(\];
c v ¢ v [ | < c v v -

Mo oAa To KUKAWHATO
Vip= 230V/0.707 = 325,32 Ve

Vaipi= (N2 / N1) Vipi= 325,32 /8 = 40,66 Vp

VL[pk] . Vz(ka -0.7V= 40Vpk

Vi © (Vapig) 12 - 0.7V = 19,62 Vi

VL(ka . VZ{pK} -1.4V = 39,26 Vpk

V;wg f:| VDC: VL{pk}.(0.318)=12,72V

Vave n VDC: VLlpk}-(0-636)=1 2,48V

Vave |:| VDC: VL[pk].(O.BSB) =25V

Ia\.re ’zl IDC: Vaver’lRL= 12,72mA

Ia\re I:| IDC: Va\re;’lRL= 12,48mA

Ia\.re f:| IDC: Vavef‘RL= 25mA

PIV = VZ{pk} - 40,66 Vv

PIV = Vo — 0.7V = 39,96 ~ 40 V

PIV = Vypg— 0.7V = 39,96 % 40 V

fou = fin = 50 Hz

four = 2fin =100 Hz

fout = 2fin =100 Hz




2uvteAeotnc anodoonc

2TnV npavopBwon, n wxug Tou cuvexoug onuatog Py oto doptio, givat:
Ug U3
P = —DC - 0
Iq|_ -|T2 * RL

H woxUG tou evOAAQOOOUEVOU ONUATOG P, TTOU TTOPEXETOL ATTO TO SEUTEPEVOV
TOU HETOOXNMUATLOTH 0TO KUKAWMO TOU OXAMATOC TNG NULavopBwaong eival
2 2
P _ Urms — UD
AT R, B8R,

Q¢ Babuocg avopBbwong n otnv avopBwon opiletal To mMNAiKO TG LOXVOG
ouVEXOUG orpatog Py oto poptio, mpog tnv LoxL tou evarllaooopevou P, mou
TIAPEXETAL 0TO KUKAWA. o TNV TtepimTwon tng nUavopbwong o Baduog
anodoong n, cUUPWVA LE TIC TTPONYOUEVEC OXETELC, Ba elval:

Ug
_PDC_HZ'RL_ 8
n= - 2 2
Pp.c UO TT

dnAadn n=0.8=80%.



